Twistogram 1 — februari 2004

In dit diagram kunnen 11 woorden met onderstaande omschrijvingen worden ingevuld.

Er zijn 5 horizontale en 6 verticale woorden.

Achter deze woorden is steeds het aantal letters vermeld.
Het zal u opvallen dat er, op het eerste gezicht, een discrepantie lijkt te bestaan met het aantal

hokjes.

Dat komt omdat een hokje één of meer letters mag bevatten.
De omschrijvingen staan in willekeurige volgorde.
De enige hint die u meekrijgt, is dat de eerste omschrijving op enigerlei wijze iets met een

olifant te maken heeft.
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Omrande munt. (9)

Nadere omschrijving. (6)

Hjj blijft. (8)

Spaans? (12)

Ondergang. (6)

Vee. (9)

Scandinavische kok. (9)

Hij deed het weer populair. (3)
Kustvolk. (9)

Staan midden in de rommel. (9)
Eros? (11)
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